
RECORTABLE “LÍNEA DEL TIEMPO” 

APLICACIÓN 
 

1. La posición de la libreta para poder realizar la “línea del tiempo” debe ser en 

horizontal con la espiral hacia arriba.  

2. Primero deben colorearse los dibujos y el título.  

3. Posteriormente se asignará a cada etapa de la historia un módulo de los 

situados en la parte superior de la ficha. En orden consecutivo: el de la 

izquierda Prehistoria, Edad Antigua, Edad Media, Edad Moderna y Edad 

Contemporánea.  

4. Copiar los textos de cada una de las edades en su módulo correspondiente.  

5. Colorear con lápices cada módulo de un color. Sugerencia: Prehistoria de rojo, 

Edad Antigua de Amarillo, Edad Media de Azul, Edad Moderna de Verde y Edad 

Contemporánea de Violeta.  

6. Doblar los módulos por la línea gris central.  

7. Pegar el título en la parte superior del cuaderno, justo en el margen. Después 

pegar los módulos siguiendo el orden cronológico. 

8. En la parte frontal, con el módulo cerrado se pegan los dibujos con el nombre 

de las diferentes edades. Están desordenados para que los niños puedan 

ordenarlos.  

9. Para finalizar se pegarán los dibujos del recuadro sombreado dentro de cada 

módulo en su edad correspondiente.  

 

 

 

 

 

 

 



 


